

ami a Szabadság-téri és Kossuth-téri kereskedő lecsökken forgalmával és előrelátólag lecsökkent üzletbér fizetés folytán állna elő. Sipos Miklós, Benkő István, Gerő Miksa, Tóth Imre és mások hozzájárulása után, a választmány Széless János, a Fűszerkereskedők Egyesületének elnöke, választmányi tag, indítványt fogadta el, amely lényegében egyezik az Ipartestület és az OMKE elgondolásával, mégis azon módosítással, hogy miután a lábbelikészítők, a Rákóczi-út első szakaszán leendő új helyüket csak két hétviszámra foglalják el, hogy ottan hétköznapokon üres tér ne maradjon, ezen napokon ismét a zöldségpiac jöj-

jön előre, régi helyére.

Az OMKE választmánya felkérte az elnökséget, hogy fentírt értelem memorandumot dolgozzon ki és juttassa el illetékes helyre.

Ezek után megvan minden remény, hogy ezen alapon minden gazdasági — kereskedői, iparos és termelői — érdekeltiség közös megállapodásra jut s együttesen fogják kérni a városi hatóságot, hogy a piacrendezés ügyében ilyen értelemben határozzon.

Értesülünk javaslata vasárnapi értekezleten elfogadott javaslatához a Gazdasági Egyesület is hozzájárul.

ezt kiáljuk a magyar nemzet lelkébe, a magyar társadalom lelkiismeretébe. A vasárnap megszentelése nemcsak az egyes ember boldogulását, hanem a nemzet jövőjét is szolgálja. Álljon meg ezen a napon minden zakatoló gép! Munkás hete csak annak a nemzetnek lehet, amely a vasárnap tisztá levélével tüpálkozik. A vasárnap teljes munkaszüneti törvénybe iktatására vonatkozó határozati javaslatot a népgyűlés felkeltette magáévá és méltóság-teljesen osztott szét a zenekar hangjai mellett.

Tanyalátogatás

A délután folyamán az ifjúság csoportokra osztva felkereste Kecskemét tavnyavilágát s nyolc tanyai központban: Agasegyháza, Belső-Ballószög, Mentelek, Talfajfa, Monostorfalva, Szentkirály, Kistál-Urret és Lakytelek pusztákon szépen sikerült műsoros ünnepélyeket rendeztek.

A KIE nemzeti konferenciájának befejezése

Vasárnap este a ref. templomban *Molitorisz* János evang. esperes és *Sarközy* József dr. ref. lelkész uracsorai igehirdetésével, uracsorai-ozslással, zóráimával és közénekkel történt meg.

A minden tekintetben kifogástalanul, lelkiismeretes gondossággal rendezett és példás rendben lefolyt, hatalmas méretű nemzeti konferenciáról az egész életke szólt, gazdag lelki hatásokkal hűtőn távoztak el a városunkból a résztvevők száza, akik szerettel és elismeréssel vitték magukkal a Kecskeméten szerzett maradandó, kellemes emlékeket.

Ország—Világ

A magyar kormány Ausztriával szemben enyhíti a devizakorlátozást. Augusztus 16-án a magyar kincstár javára írták az öt-milliófontos kölcsönt, amely egy évre szól és további hat hónapra megfossztható. — Gül Baba meesetel építenek a magyarországi mohamedánok. — Augusztus végével lejár a tavalyi boletta értéke. — Gyöngyösről naponta 30 vagon szőlő megy vámkülföldre. — Apponyi Albert gróf elnökletével megalkadt a nemzeti valutaletélmozgalom központi bizottsága. — Magyarország ez év első felében 15 millió pengő értékben exportált baromfit, 12 millió pengő értékben tojást és közel 6 millió pengő értékben tollat. A húzárkivétel értéke mindössze 11 és félmillió pengő volt. — Szeptember 7-én leplezik le a pápai Petőfi- és Jókai-szobrot.

Ma kezdődött Genfben a Népszövetség fűzi állásfuzása. — Mellon, az Egyesült Államok pénzügyi államtitkára százmillió pengő értékű kiküldetését visszatért Európába. — Németország adóssága 25 millárd márka. — Románia 120 lengyel katonai repülőgépet vásárol.

Három nap gyümölcskivitele 58 vagon

A Szent István-napi ünnepségek és munkaszünet miatt a pénteki piacra kevés gyümölcsöt hoztak fel, így hogy az egész nap kivitelé mindössze 8 vagon volt.

Szilvát Németországba Hegyeshalmon át egy, Szobont át 5, Szécsényre egy vagonnal szállítottak. Budapestre egy vagon szőlő ment.

A szombati és vasárnapi gyümölcskivitelben már a szőlő főbb vagonnal szerepel. A külföldi piac álmát, szilvát és szőlőt vásárol Kecskemétről.

Szombaton 21 vagon gyümölcsöt szállítottak el. Ausztriába 1, Németországba 1 vagon almát küldtek. Szilva Ausztriába 5, Németországba Hegyeshalmon át 1, Szobont át 8, Lengyelországba 2 vagonnal ment. Ausztriába 1, Németországba Szobont át 1 vagon szőlőt, Ausztriába 1 vagon vágott baromfit indítottak.

Vasárnap 29 vagon az export. Almát Budapestre 1, Ausztriába 1, Németországba Szobont át 1 vagonnal szállítottak. Ausztriába 6, Németországba Hegyeshalmon át 2, Szobont át 14 vagon szilva ment. Szőlőt Ausztriába 2, Németországba Hegyeshalmon át 2, Szobont át 1 vagonnal indítottak. Németországba Szobont át 1 vagon vágott baromfit küldtek.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban

Befejeződött a négynapos nemzeti KIE-konferencia

Templomi ünnepély, fáklyás felvonulás, nyilvános nagygyűlés, tanyalátogatások a konferencia két utolsó napján

A KIE-konferencia szombati és vasárnapi ünnepségeiről az alábbiakban számolunk be:

Templomi ünnepély Hegedűs Lóránt előadása

Szombaton este templomi ünnepély áhította gyűjtötte össze a KIE-konferencia résztvevőit és a ref. templomtól megöltő kecskeméti híveket. Közének és *Erdődy* Árpád dr. kuriai bíró elnöki megnyitói szavai után *Johann Meier*, a müncheni KIE főtitkára üdvözölte a konferenciát a német KIE ifjúsága nevében. *Szabadi* Sándor zenészkolán tanár mély hatással játszotta *Händel*: *Gebet-Ref. Kremán* Sámuel orgonakísérettel. A ref. Egyházi Énekkar *Kuhmstedt*: *Urunk megdicsőülése* c. oratóriumból precízen kidolgozott kórust adott elő *Kremán* Sámuel átiratában és vezetésével.

Hegedűs Lóránt dr. ny. pénzügyminiszter nagy figyelemmel kísért előadást tartott „Bizonyosság” a hatalmas Megváltóról” címmel.

Bizonyosságtelében emondotta, hogy súlyos megpróbáltatások, évekig tartó gyötör betegség és a nemzet sorsa feletti kétségbeesés idején egy erős kéz visszatartotta az életnek és a Bibliához vezette. Akkor hangzott fel lelkében Jézus szava. A technika megcsodált vívmányainál, a rádiónál, a legújabb nagy csodáknál mennyivel nagyobb csoda, hogy az isteni szó, azt 1900 év óta hangzik felénk a Bibliából. Jézus mindig jön s hívogat, de követ hengeritünk utjába, a szeretetlenségnek, restségeknek, irigységnek követi. Máté, az egyszerű vasműző megértelte a Megváltó szavát: *Kövesst!* és bár a megjövendőt szabadított királyi pompában, hadsereg élén várta, — mindjárt követte a gyermekek, a könyörgő asszonyok, a szenvedők kíséretében érkező Jézust. A mai kor ritkán hallja meg a Megváltó hívó szavát. A szeretet erejének kell áthatni mindenki minden ember, minden feltevést iránt. Az a felekezett követi igazán Krisztus parancsát, amely több szeretet ad.

A mélyhalású előadás után ima és közönségszöveg tejezte be a templomi ünnepélyt.

Fáklyás felvonulás Hódolat a magyar múlt előtt

A szombati templomi ünnepély után 9 óra-kor fáklyás felvonással hódolt a KIE ifjúsága a magyar múlt nagyjainak emléké előtt. Az esős idő ellenére ezrekre menő, hatalmas tömeg szállta meg a fáklyás felvonulás útvonulát. A menet az újkollégium udvaráról indult el, élén a kispálya leventezenekekkel, mely vallásos és hazafias számokat játszott. Impozáns látványt nyújtott a katonás rendben vonuló, lelkes ifjúság hosszú sora, a hatszáz fáklya lobogó lángja, mely az ifjúság lelke tüzeinek ég felé emlékedését hirdette.

A menet Rákóczi-úton és a Bethlen-körúton végig a Katona-sétányra vonult, ahol a reflektorral megvilágított Katona-szobor előtt *Bakay* István, a sárospataki KIE elnöke fejezte ki az ifjúság hódolatát Kecskemét nagy szülőföld előtt. A Himnusz emlékéje után a Nagy-kőrösi-úton a Szabadság-térre, a Petőfi-emléktáblához vonult a menet, ahol az evang. egyház bérpalotájának erkélyéről *Baláz* Dénes dr. hivta fel lendületes beszédében az ifjúságot Petőfi nemes példaadásának követésére. A jog-

akadémia előtt Jókai emléktáblájánál *Öcsy* Géza joghallgató emlékeztet meg a magyar nemzet nagy mesemondójáról. Végül a Kossuth szobornál *Nagy* Ferenc, az újságíró kisgazda Kossuth Lajos igaz lelkij magyarság, hazaszeretettel és jellemzősággal emelte ki tartalmias beszédében és állította követendő példának az ifjúság elé.

A magyar Hírszekegy fejezte be a mindenkire mély hatást tevő, maradandó emlékü, példás rendben lefolyt fáklyás felvonulást, melynek vezetésével az ifjúság zárt sorokban az újkollégiumba tért vissza.

Istentiszteletek

Vasárnap reggel a ref. templomban a Ref. Egyházi Énekkar közreműködésével megtartott istentiszteleten *Kapi* Béla dr. evang. püspök, az evang. templomban pedig *György* Elemer győri ref. lelkész hirdette az igét.

Közdelem a vasárnap megszentelésért

Hatalmas tömeg jelent meg a konferenciának a Kossuth-szobor előtt vasárnap délelőli fél 11 órakor, a vasárnap megszentelésének kiküzdése érdekében tartott népgyűlésen. Zsoltrénekés és a Magyar Hírszekegy után *Fáy* István főispán mondott megragadó erejű, tartalmas megnyitói beszédet. Örömmel üdvözölte a KIE-nel megismerőülését, amellyel zaslót lomi a vasárnap megszenteléséért.

— Egy célért küzdünk, egy Urat szolgálunk — mondotta. — Feladatunk olajat adni a sebekre, védelmet a gyengéknek, vért ontani az igaz ügyért, mindenkinek szeretetet adni. **Gyarló emberek vagyunk, de legalább elindulunk az isteni törvények teljesítésének útján.** Amerikát és az angol nemzetet nemcsak jazz, talkie és weekend divatjában kell követni, hanem nemes ideáljában; a vallásos érzületben, a vasárnap megszentelésében és a munka kultuszában is. A KIE-nek, a holnap esirájának, a jövőbeni reményességének a kultúra alkonya idején élen kell járni a város csillag elleni küzdelemben, hogy győzelemre segítse Krisztus országát.

— Lelketek teher szárnyán emelkedjétek a föld pora fölé, ahol közelebb juttok az eszmékhez, Istennek gazdag áldása kísérje munkátokat.

Nagy József kolozsvári s. lelkész hatalmas lendületű szavata és a Polgári Daloskörnek *Kremán* Sámuel vezetésével előadott énekzsámlya után az Angliába utazó *Rovasz* László dr. püspök helyett *Kapi* Béla püspök terjesztette elő a gyűlés határozati javaslatát a vasárnap munkaszüneti törvénybe iktatása érdekében.

A határozati javaslat meggyőző és gazdaszárnyalású indoklásában arra mutatott, hogy követelésektől hangos az egész világ. Munkát követelnek a társadalom tagjai, az édesapák arcára mely redők luódnak, mert senki sem vásárolja meg a hiába kimált részülő izmaikat, agyukat, szívüket. A munkára nemcsak a mindennapi kenyér megszerzéséért van szükség, hanem azért is, mert mindenki munkája révén válik az emberi társadalom tagjává. **Munka mellett pihenőre is van szükség.** A természet rendje követel pihenést és kell is, hogy a pihenés joga, mint kötelesség álljon az emberi társadalom előtt. Adjatok vasárnapot! —

Megjelent a város 1932. évi költségeloirányzata

A város vezetősége a mai napon kézbesítette az 1932. évi költségeloirányzatot és annak mellékleteit. A költségeloirányzat tervezetét Soos Gyula h. főszámvévo jelentése vezeti be. Ennek legfontosabb adatai a következők:

Szükséglet	6.089,923 pengő
Fedezet	4.290,006 pengő
Hiány	1.799,917 pengő

A hiányfedezetekre szolgál a városi pótdát. Az egész hiány fedezetére 783.105 pengős áll, adóalap után 230 százalékos pótdát lenne szükséges.

A bugaci vasút deficitje 294.542 pengő. Az 1932. évi kiadások 443.000 pengővel haladtak meg az idei évre előirányzott kiadásokat.

„Amint látható — jegyzi meg a h. főszámvévo — az egész költségvetést a mai idők mindenütt hangzottott és már közismertté vált egyre súlyosabb és nehezebb pénzügyi és gazdasági viszony jellemzik.”

A költségvetés hiánya valószínűleg csökkenni fog a tisztviselői fizetések leszállításával. Erre vonatkozólag azonban a hivatalos jelentés semmi javaslatot nem tartalmaz.

A kecskeméti csapat nyerte a KIE atlétikai verseny vándordíját

A KIE nemzeti konferenciájával kapcsolatosan szombaton délután rendezték meg az első atlétikai KIE-versenyt a KAC székélti sporttelepén. Az atlétikai versenyt, a teljes létszámban résztvevő KIE-tagoknál kívül is, mintegy félezer főnyi lelkes közönség nézte végig. A versenyen a KIE vezetőségen kívül ott láttuk Hegedűs Lóránt dr. ny. pénzügyminisztert, Horváth Mihály dr.-t és más vezető egynésgéket. A verseny minden dícsérettel megérdemelt. A versenyzők jó része egyszerű falusi fiatalemberekből állott, akik talán most vettek először részt éltetikben nyilvános versenyen és mégis igen szép eredményeket értek el. A versenyt a kecskeméti csapata nyerte nagy fölényvel s ezzel négy évre biztosították maguknak a vándordíjak védelmét és a zászló őrzését. Külön meg kell dicsérnünk a rendezőséget Barcza József igazgató, Király Dezső tornatanár, Kéry Sándor dr., Sárkány Béla és Dobos Károly KIE-titkárral az élen a gondos rendezésért. Minden egyes szám gyorsan került lebonyolításra, úgy hogy a verseny már fél hétre végetért.

A verseny az atlétik felvonulásával kezdődött, majd a KIE nemzeti indulóját játszott a levezetőzenekar. Ezt követőleg Tóltéssy Zoltán a KIE nemzeti titkára imádkozott és Isten áldását kérte a versenyre és versenyzőikre. Ezután bonyolították le az atlétikai versenyt. A verseny végzetével újból Tóltéssy Zoltán intézett beszédet a versenyzőkhöz s röviden ismertette a feljött atlétikai verseny megrendezésének az előzményeit. Külön kiemelte néhai Magyarcsy Béla és Szilassy Aladár áldozatkészességét, mellyel lehetővé tették a verseny megrendezését és nagyszerű díjazását. A vándordíjakat és az érmeket Eördög Árpád dr. kuriai bíró, a KIE elnöke osztotta ki.

A verseny részletes eredményei a következők:

Seniorszámok:

100 méteres síkfutás: 1. Domby Pál (Kecskemét) 12 mp. 2. M. Kiss László (Kecskemét) 12,2 mp. 3. Babik Dezső (Ózd) 12,3 mp.

400 méteres síkfutás: 1. M. Kiss László (Kecskemét) 62 mp. 2. Török László (Ujpest) 62,2 mp. 3. Springel János (Szarvas) 63 mp.

800 méteres síkfutás: 1. Czaban Márton (Debrecen) 2:22 p. 2. Szedlacek József (Somogyzsb) 2:22,2 p. 3. Kozma Zsigmond (Budapest) 2:28 p.

1500 méteres síkfutás: 1. Puskás János (Somogyzsb) 4:54 p. 2. Szedlacek József (Somogyzsb) 4:55,2 p. 3. Nagy Sándor (Kecskemét) 5:02 p. Nagy Sándor a célegyenesig vezetett, ott azonban a két somogyzsbói futó megugrott tőle és behozták maguknak a két első helyet.

Magasugrás: 1. Gaál Tibor (Kecskemét) 155 cm. 2. Domby Pál (Kecskemét) 150 cm. 3. Török László (Ujpest) 150 cm.

Távolugrás: 1. Goda László (Rákospalota) 584 cm. 2. Domby Pál (Kecskemét) 582 cm. 3. Rattkay Márton (Törökszentmiklós) 572 cm.

Súlytökés: 1. Tasi József (Debrecen) 1042 cm. 2. Goda László (Rákospalota) 1041 cm. 3. Gaál Tibor (Kecskemét) 1021 cm.

Díszkosztetés: 1. Tasi József (Debrecen) 32,22 m. 2. Lukácsy László (Deecs) 29,26 m. 3. Török László (Ujpest) 28,76 m. Versenyen

kívül első Polgár István (Rákospalota) 32,42 méteres dobásával. Úgy a győztes, mint a második helyezett jóképűségű átláta, akiknek a nevével még sokszor fogunk találkozni.

Geregytelés: 1. Lukácsy László (Deecs) 45,30 m. 2. Goda László (Rákospalota) 39,65 m. 3. Amrein Lőrinc (Rákospalota) 38,50 m. Lukácsy a verseny legjob eredményét érte el Ez a fiú, aki még nyilvános versenyen nem szerepelt és aki falujában minden tréner segítségével nélkül egymaga a saját stílusa szerint dobálja a gereyelt, a magyar atlétika egyik nagy ígérete.

Buzogánytelés: 1. Goda László (Rákospalota) 48,70 m. 2. vitéz Harsányi József (Diósgyőr) 47,95 m. 3. Karajos Gyula (Törökszentmiklós) 47,05 m.

4x100 méteres stafétafutás: (Megyeresvándordíj) 1. Kecskemét (M. Kiss, Lukácsy S., Nagy S. és Domby) 49,8 mp. 2. Nürnberg (Wunderlich, Berlacher, Käfer, Fleischmann) 52,2 mp. 3. Rákospalota 53,8 mp. Kecskemét mindvégig vezetve, biztosan nyerte a versenyt és a vándordíjat a szimpatikus német fiúk előtt.

Juniorszámok:

100 méteres síkfutás: 1. Kósa Gyula (Budapest) 13,2 mp. 2. Kiss Sándor (Törökszentmiklós) 13,4 mp. 3. Benkó Vilmos (Budapest) 13,5 mp.

400 méteres síkfutás: 1. Sólyom András (Kecskemét) 61,6 mp. 2. Kósa Gyula (Budapest) 61,6 mp. 3. Tinycsei László (Kecskemét) 62,8 mp.

Magasugrás: 1. Lukácsy László (Kecskemét) 145 cm. 2. Lukácsy János (Kecskemét) 145 cm. 3. ifj. Benedek István (Tahitótfalu) 140 cm.

Távolugrás: 1. Gaál Sándor (Kecskemét) 535 cm. 2. Bíró Ernő (Somogyzsb) 505 cm. 3. Kósa Gyula (Budapest) 494 cm. Gaál kimagas-

lott a többiek közül. Az ő eredménye a legjobb a juniorok között.

Súlytökés: (5 kg-os súllyal) 1. Nagy János (Deecs) 11,32 m. 2. Lukács László (Kecskemét) 11,07 m. 3. Mészáros Sándor (Pápa) 10,44 m.

Buzogánytelés: 1. Kiss István (Kisújszállás) 42,58 m. 2. Nagy János (Deecs) 42,55 m. 3. Lukács László (Kecskemét) 41,56 m.

4x100 méteres stafétafutás: (Szilassy-vándordíj) 1. Kecskemét (Gaál S., Tinycsei, Sólyom A. és Lukács L.) 53,2 mp. 2. Budapest. 3. Somogyzsb A két első között holterveny volt. Az újrafutott versenyben a budapestiek az utolsó váltásnál elejtették a botot.

A pontversenyt végeredményben Kecskemét csapata nyerte fölényesen 53 ponttal. Második Rákospalota 22 ponttal, harmadik Debrecen 18 ponttal és negyedik Somogyzsb 15 ponttal.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Kc. 2647/37—1931. szám.

2564

HIRDETMEY

Karpelesz Ede bej. vegyeskereskedő kiskunfélegyházi lakos kérelmére megindított kénszeregyességi ügyben a kir. törvényszék egyességi tárgyalásra újabb határnapul 1931. évi november hó 5. (5.) napjának délelőtt 9 (kilenc) óraját tuzi ki hivatalos helyiségbe (Rákóczi-út 7. II. em. 83. ajtószám alá), amikorkor adóst, képviselőjét, vagyonfelügyelőt és a hitelközvetítő törvényes követkemenyek terhe mellett megidezi. Kecskemét, 1931. évi augusztus 18. napján.

Orbán János sk., kir. tsz. bír.

A kiadmány hitelétl

Tollasné sk., írodaségdíjstizt

VARRÓGÉP



JAVÍTÁS

SAKSZERUEN

ÉS GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Kecskemét, Nkőrösi u 7. Tel. 449

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Kc. 2359/10—1931. szám.

2566

HIRDETMEY

esődnökivüli kénszeregyességi ügyben

A Kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Horváth János be nem jegyzett szabóiparra lajomszerei lakos elleni kénszeregyességi ügyben az OHE-nél létrejött 55 százelekos magánegyesület jegerős végzésel jóvalagya.

Kecskemét, 1931. évi augusztus 12. napján.

Orbán János sk., kir. tsz. bír.

A kiadmány hitelétl

Tollasné sk., írodaségdíjstizt.

HAZHELY-ELADÁSOK!

A Kuruc-kört és Szolnoki-út sarkán, az Uri Kaszinó nyári helyiségének úszomszédságában, dr. Brachfeld Hugo tulajdonát képező telek házhelyeknek kiosztva, kedvező fizetési feltételek mellett, 10 év fizetési eladó. — Felvilágosítást ad dr. Fodor Sándor ügyvéd Mátyási-utca 5. szám. 2078

Üzletáthelyezés!

Női kalap-, divátáru- és szőrmeüzletemet a lutheránus bérházból Nagykörosi-utca 10. sz. (Fleischmann-házba) helyeztem át. 2413
Keményné, Sasvári Böske

Önnek szüksége van komoly, megbízható cégre, ahol

butort, lakberendezést, kárpitosáru

nyugodtan vásárolhat. Keresse fel bizalommal a

Kecskeméti Butoriparosok Áruértékesítő Rt.-től

Nagykörosi-utca 22. szám.

2280

Sport

A KAC nagyszerű finisével majdnem legyőzte a SZAK-ot

Vasárnap újból Szolnokon játszott a KAC, most a SZAK ellen. A KAC bravuroz finisével az utolsó 20 percben a már 1:4 arányban vesztesre álló mérkőzést döntetlenné tette és ezen a mérkőzésen lényegesen jobbat produkált, mint az elmult vasárnap. Négy tartalékkal sikerült olyan eredményt elérnie, amellyel bizalommal nézhet az úszó bajnoki mérkőzések elé. Főképp a halvesor játszott nagyszerűen, itt is a két szélső half: Lékó és Veroszta. Nekik köszönheti a KAC, hogy a már vesztesre álló mérkőzést sikerült döntetlenné tenni. Rajtuk kívül még Kulcsárt kell kiemelni. De szépen játszott a csapat többi része is, bár nem mindenki szerepelt a saját posztján.

A mérkőzés mezőnyjátékkal indult, majd a SZAK került fölénybe és csakhamar két góllal vezetett. A KAC akcióit nem kísérte szerencse és csak Aszódi góljával tudott szépen át az eredményen. A féldíj vége felé a SZAK még egy gólt rúgott, ezzel a féldíj 1:3 arányban végződött. A második féldíj elején, amikor a SZAK újból gólt rúgott, a KAC már biztos vesztesnek látszott. Az utolsó 20 percben azonban fellángolt a régi KAC lelkesedés és a vesztesre álló mérkőzést sikerült döntetlenné tenni Szabó, Dragolovich és Veroszta góljaival.

A KTE erős küzdelem után legyőzte a Ceglédieket

Tegnap délután a Ceglédi MOVE csapatát látta vendégül a KTE. A 2:1 arányú győzelmet a KTE megérdemelte, sőt nagyobb arányban is győzhetett volna, ha csatárai lövéseit nem kíséri balszerencse. A KTE csapatából külön ki kell emelni Blaskovicsot, aki ma legjobb embere a csapatnak. Rajta kívül még a csatársort kell megdicsérni, de nem ártana, ha a KTE ifjúsági csapatából egy kissé fel-frissítenék az első csapatot.

Az első féldíjban nagy fölényben van a KTE, azonban csak a féldíj vége felé tudott Székely révén eredményt elérni. A második féldíjban újból a KTE van fölényben és Székely révén már 2:0-ra vezet. Ezután a KTE könnyen veszi a mérkőzést és a ceglédieket egy potyagóllal szépen át tudnak az eredményen, majd utána finisbe fognak és a KTE csak szerencséjének köszönheti, hogy ki nem egyenlítették.

A KAC úszóversenye

Most sem kedvezett az időjárás a KAC úszóversenyének, melyen a fiatal úszók szép fejlődésről tettek bizonyosságot. A legkiemelkedőbb eredményt Szél Gábor érte el a 100 méteres gyorsúszásban, melyben 1:09 mp alatt verte Gyalóka Sándor dr.-t, aki 1:12 mp-et úszott. A harmadik helyezett, Lovass Mihály is 1:15 mp-en belül tette meg a távot.

A Kecskeméti Lapok serlegmérkőzése a KTE ifj. ugrott az élre

Vasárnap a Kecskeméti Lapok serlegmérkő-

zései során ismét teljes fordulót bonyolítottak le. A tabellán lényeges változás történt, amennyiben jobb gólarányú révén a KTE ifj. megelőzte a Schiffer-gyár csapatát, a KSC pedig helyet cserélt az Iparos SC-vel. Az elsősg kérdése jövő vasárnap dől el. Részletes eredmények:

KTE ifj.—Schiffer-gyár 7:1 (3:0). Bíró Hajdú E. A KTE ifj. nagy gólarányú győzeme meglepetés, de megérdemelt. A tartalékokan kiálló Schiffer-gyár csak árnyéka volt önmagának, míg a KTE ifj. nagyon szépen és eredményesen játszott.

Iparosok SC—KAC ifj. 5:0 (2:0). Bíró Horváth Z. A KAC ifj. tartalékosan állt fel, az Iparosok biztosan győztek ellene.

KSC—KTE Törökösök 3:0 (1:0). Bíró Vass Á. A KSC saját pályáján túl kemény dió volt a KTE csapata számára.

Ezen eredmények figyelembe vételével a tabella állása a következő:

1. KTE ifj.	7	6	0	1	39:11	12
2. Schiffer-gyár	7	6	0	1	36:11	12
3. Ip. SC	7	4	0	3	15:14	8
4. KSC	7	4	0	3	13:13	8
5. KTE Tör.	7	1	0	6	11:35	2
6. KAC ifj.	7	0	0	7	7:36	0

Sporteredmények

Párisi úszó Európa-bajnokság: Magyarország — Franciaország (víziló): 12:1. Bárány 59.8. Székely 1.01. Lenkey 1:11.8 mp alatt nyerték előfutámaikat. — Budapest—Madrid 2:0. — Az atlétikai Szent István-díjat a BBTE nyerte egy ponttal a MAC előtt. — Madarász a diszkoszvetésben 48.59 m eredménnyel győzött Strassburgban.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2836/28—1931. szám. 2564

HIRDETÉNY

Öz. Polyák Józsefné ne nem jegyzett vegyeskereskedő koesei lakos kérelmére megindított kényszer-egységi ügyben a kir. törvényszék egységi tárgyalásra újabb határraput az 1931. évi október hó 6. napjának délután 10 óráját tűz ki hivatalos helyiségbe Rákóczi-út 7. II. em. 83. ajtószám alá), amikorka adóst, képviselőjét, vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes követelmények terhe mellett megidézi.

Kecskemét, 1931. évi augusztus 18. napján.

Orbán János sk. kir. törvényszék bíró.

A kiadmány hitelesül

Tollasné sk., kezelő.

Öt nap alatt 11 ujszülött fiú-gyermeket kereszteltek István király nevére

Régi, szép szokása a magyar nemzetnek, hogy nagy fiának emlékünnepé alkalmából az évforduló idején született gyermekeiket a nagy férfiak nevére keresztelik. A névadó nagyok között kétségkívül vezet Szent István és Szent László király.

Az elmult héten, augusztus hó 17-16! aug. 22-ig Kecskeméten 13 fiúgyermek született, akik közül 11 ujszülött az első magyar király emlékére István nevet kapott. A 11 Istvánka között 8 róm. kath. és 3 református.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2822/20—1931. szám. 2562

HIRDETÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék körhíré teszi, hogy Springer Samu Fia rőfös és esernyőkészítő cég kecskeméti lakos ellen folyamathoz tett esodánkivüli kényszer-egységi ügyben egységi tárgyalásra határraput az 1931. évi november hó 5. (6!) napjának délután 9 óráját a kir. törvényszék Rákóczi-út 7. II. em. 83. ajtószámú hivatalos helyiségbe klttzi, amikorka az adóst, vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes követelmények terhével megidézi.

Kecskemét, 1931. évi augusztus hó 14. napján.

Orbán János sk., kir. tvsz. bíró

A kiadmány hitelesül

Tollasné sk., iródségétiszt.

Hirdetmény

A városi erdőhivatal a bugacmonostori égetésű téglát vagyon- és kisebb tételekben a Gazdasági Vasút Rávány-téri állomásán értékesíti. Az erős és gyenge vasas téglá ára ezrenként 56 pengő.

Az I. oszt. falazó téglá ára ezrenként 52 pengő.

A 2 százalék forgalmi adót külön számítják. A téglá a Rávány-téri állomáson megtekinthető.

Felvilágosítás kapható a városi erdőhivatalban és a Rávány-téri állomásán.

A rendelés és fizetés a városi erdőhivatalnál eszközölendő.

Kecskemét, 1931 augusztus 17.

542 Városi erdőhivatal

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

■ A világmárkájú ■

OROSZLÁN VÉDJEJY

■ Joss M. és Lövenstein ■

GALLÉROK is kaphatók

■ KOVÁCS MENYHÉRT ■

kalap- és uridivatüzletében, Luther palota.

2301-2

Nagy választék nyári ujdonságokból
a raktár túlszűfolttsága miatt mélyen leszállított árakkal

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kettemplom-köz

Mielőtt a tiszteit vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olosó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabát-szövetekben

Férfi " " " " " "

Selymekben és bársonyokban

Kedvező fizetési feltételek!

Damaszt- és vászonárúkbán

Függönyök- és ágyterítőkbán

Paplanok- és sejlontakarókbán

Férfi és női zsebkendőkben

Szönyegekbán, linóleumokban

Telefon: 178. szám.

M a r a d é k o k a t m i n d e n e l f o g a d h a t ó á r o n á r ú s í t u n k .

Köszütmők és tavaszi kabát különlegességek!

Gyapjút georgette és krepella ruhaujdonságok!

HIREK

1931 augusztus 25. **Kedd.** Katholikus: Lajos kir. — Protestáns: Lajos. — Izraelita: 5691 Elz. 12. — Nap kel 7 óra 07 percek, nyugszik 6 óra 57 percek. — Hő: 16 óra 6 óra 14 percek, nyugzik 1 óra 37 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Nyugat felől lassan terjeszkedő derűlés és hőemelkedés várható. Kedd folyamán valószínűleg éjszánkó szeltek lesznek.

A Gyógyszerláda közül augusztus hóban Pauli Péter (Jókai-utca), Vitéz Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csongrád-utca) gyógyszerfára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Régi kecskeméti naptár

1876

aug 24

A Kecskeméti Daltárda Szegelein

A Kecskeméti Daltárda résztvevő a művészet, tudomány és ipar augusztus 17—szeptember 13-ig megtartott szepteni hármas ünnepélyén. A daltárda augusztus 17-én déli 10 órakor indult Kecskemétről. — Szegelein Pálffy Ferenc polgármester időközben őket. A versenyen Sz. Nagy Károly karmester vezényelte alatt voltak résztvevők s a hivatalos bíráló a következőket írja a Kecskeméti Daltárda szerepléséről:

„A megállapított műsorozat szerint a jó hírnévű Kecskeméti Daltárda követezett Sz. Nagy Károly karmester vezényelte alatt. E daltárdától nem várhatunk kevesebbet, mint az őket megelőzőt dalegyesületektől. Régi smerűsők hangunk e jelenben szerepelt dalegylett és kedves emlékeznünk vissza mindig azon méltólag megérdemelt díjszerkekre, amelyekkel még az óra Baumgartner karagysága alatt kibírtak. A kecskeméti daltárda versenydarab időmértékkelletlenül lassabban vitték. A darab, ettől eltekintve, kiválóan sikerült. A solok éppoly, mint az együttesek, szépen voltak színezve. A daltárda a háromszort kihívást már értékesége miatt is megérdemelte.”

Teljhívás a Felső 48-as Kör tagjaihoz. A Kecskeméti Felsőkerületi Függetlenségi 48-as Párt- és Népkör felhívja tagjait, hogy f. h. 25-én, kedden délelőtt fél 10 órára gyűlésezzenek a Kör Arany János-utcai helyiségében, ahajánan részlel ott, testületileg vonulnak fel Kossuth Lajos szobrához a szoborkoszorúzású ünnepére.

Közvetítés. Zsitvay Tibor dr. m. kir. igazságügyi miniszter Lestér Albert dr. kecskeméti ügyvédet a budapesti központi járásbírószághoz kir. végrehajtóvá nevezte ki.

Névpapmegváltás. Fűrédy Lajos városi tanácsnok névpapmegváltás címén 10 pengő adományozott a szegénygyűződosz céljára.

Névpapmegváltás. Hitler Lajos községi tanácsnévpapmegváltás címén 10 pengő adományozott a Napközi Gilyon céljára a népiisk. felügyelőbizottság útján.

* Legelsőbb beviselési hely a Héjjas-haristnyház. 2552

Külföldi egyetemi diplomával rendelkezvén, oleő és legújabb módszerű német és francia tanfolyamot nyitok havi 8 pengőért (különóra 1 pengő). Kohn Kató, Vízkelety-u. 11. 2519

Az iparosok ellen kifizőtli végrehajtások és áruvéresek feltűgészése. Az Országos Kézműves Testület az átmeneti korlátozási rendelkezések kapcsán sürős feltűgészésben kérte a kereskedelmi minisztert, eszközölje ki a pénzügyminiszterrel, hogy a pénzügyi hatóságok a hibájukon kívül késedelmes adózátkal késedelmi kamatokkal és adópótlékokkal nem terheljék, a tartozásokat kiegyenlített nem tudó iparosok ellen kifizőtli végrehajtásokat fűgesszék fel. A kereskedelmi miniszter most értesítette az Országos Kézműves Testületet, hogy a késedelmi kamatok és adópótlékok mellőzése, valamint az iparosok ellen kifizőtli áruvéresek feltűgészése érdekében az illetékes miniszterekhez pártoló átiratot intézett.

* Haristnyház csak a Héjjas-haristnyházból. 2572
* Iskolai cipők és előírásos tornacipők minden nagyságban a legjobb minőségben, a legolcsóbb áron kaphatók a Fuchs cipőárúháznál Kecskemét, Nagykörösi-utca 10. (Fleischmann-ház.) 2572

Az őszi aszalószilva 16 filléért kelt kilónként a mai piacon

A szombati piacra 1620 mázsa gyümölcsöt hoztak fel, melyből 950 mázsa szilva, 80 mázsa alma, 250 mázsa körte és 230 mázsa szőlő volt. Már csak kis mennyiségben hoznak fel nyári aszalószilvát, annál több őszi aszalót. A kereskedők a felhozott szilvát mind megvásárolták délelőtt 9 órára. Árak: vörös szilva 8—12, őszi aszaló szilva 18—22, tüköralma 8—20, őszi vajalma 8—25, nagyszemű körte 15—20, közepes 10—15, apró 3—8 fillér kilónként.

A dinnyepecsára 130 mázsa dinnyét hoztak fel. A sárgadinnye 3—4, a görögdinnye 2—4 fillér kilónként.

A zöldségpiacra egy zsák zöldbabot, 20 mázsa paradicsomot és 23 mázsa zöldbabot hoztak fel. Árak: paradicsom 5—5, édes zöldbabot 10, erős 10—12, zöldbab 14 fillér kilónként.

Vásárnap a gyümölcspecsára 1400 mázsa szilvát, 180 mázsa almát, 170 mázsa körtét és 160 mázsa szőlőt hoztak fel. A felhozott gyümölcs nagy részét megvásárolták a kereskedők. Árak: vörösszilva 7—10, aszalószilva 15—16, tüköralma 10—15, őszi vajalma 12—24, apró 3—8, esemeszölgő 35—40, szasza 24—26, fehér szőlő 12—15, fekete szőlő 10—14 fillér kilónként. A felhozott 310 mázsa dinnyét megvásárolták. A sárgadinnye 3—4, a görögdinnye 2—3 filléért kelt kilónként.

A hétfői gyümölcspecsára 1000 mázsa szilvát, 110 mázsa almát, 150 mázsa körtét és 150 mázsa szőlőt hoztak fel. A hajnali eső miatt csak a késő reggeli órákban kezdtek meg a kereskedők a vásárlást s így a piac délelőtt 9 óráig eltartott. Árak: vörös szilva 7—8,

aszalószilva 15—18, tüköralma 10—15, őszi vajalma 10—25, nagyszemű körte 10—15, közepes 8—10, apró 3—6, szasza szőlő 22—24, fehér szőlő 12—14, fekete szőlő 10—14 fillér kilónként.

A zöldségpiacra felhoztak 30 mázsa zöldbabot, 32 mázsa paradicsomot és 2 mázsa káposztaközt. Árak édes zöldbabot 7—10, erős 10—12, paradicsom 4—5, káposztaközt 3—4 fillér kilónként.

A dinnyepecsára 90 mázsa dinnye kelt el. A sárgadinnye 3—4, a görögdinnye 2—3 fillér kilónként.

Alulírottak szívünk legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a hön szeretett férj, apa és rokon,

GERGELY IZSÓ

vendéglős

f. évi augusztus hó 22-én d. e. 11 órakor, életének 61-ik, boldog, példás házasságának 36-ik évében hirtelen elhunyt.

Megboldogult drága halottunk földi maradványait f. h. 24-én d. u. egyegyed 5 órakor fogjuk a kecskeméti izr. temető halottaszaházától örök nyugalomra helyezni.

Kecskemét, 1931. aug. 24

Nyugodjál békében!

Emléked örökké őrizni fogjuk!
Öz. Gergely Izsoné, szül. Walter Cecilia hitvese.

László, Ferenc és Ilus

gyermekei.

Josefin, Gyula, Berta és Ede

testvérei.

Klein Jenőné, szül. Walter Sári

unokahuga és fia Józsi.

A Gazdák Tejszövetkezete 669.527 liter tejet vásárolt össze a mult évben

Több mint 128 000 pengőt fizetett ki a szövetkezet a tejszállító gazdáknak

A Gazdák Tejszövetkezete vasárnap d. e. tartotta évi rendes közgyűlést a Mezőgazdasági Kamara tanácskaszán.

Wéber Aladár elnök terjesztette elő a közgyűlésen az igazgatóság jelentését a szövetkezet múltévi működéséről. A jelentésben az igazgatóság tevékeni, hogy a súlyos gazdasági viszonyok folytán a kifizőtli élt elérni még nem sikerült ugyan, de a szövetkezet mégis teljesítette kötelezettségét a fogyasztóközönséggel szemben, amennyiben működése bizonyos ármerőskedést eredményezett a tejtermékek piacán. A szövetkezet a mult évben 669.527 liter tejet több, mint 128 000 pengőt fizetett ki a tejszállító gazdáknak, vagyis átlerenként átlag 19 fillért, ami magasabb az országos átléknál átlagban. Az összegyűjtött és feldolgozott tejtermékeket a szövetkezet 152.000 pengőért adta el. A mutalkozó 249.0 pengő bevételét felhivatal azonban a különböző súlyos kiadások felénstelték, így hogy a mérlegszámla némi veszteséggel zárult. A jelentés megemlíti még hogy Kecskeméten a tejüzem, — tejgazdaságok hiányában, a tejelek nagy távolóságokból

kis tételekben való beszállítása miatt, — sok nehézséggel jár. Elénk részt vett a szövetkezet Budapesti tejjelátadásában is, amennyiben a tejmennyiségnek csaknem felét Budapestre szállította. Emelkivül közegészségügyi érdeket is szolgalt, mert az átvett tejmennyiséget pasztórizált tejelek dolgozta fel.

A szövetkezetnek megalakulásakor, két évvel ezelőtli, 14 tagja volt 102 üzlettrésszel, ma pedig már 85 tagot számlál, összesen 326 üzlettrésszel.

A zárszámadások és a mérleg elfogadását után a közgyűlés a felügyelőbizottságnak megadta a felmentvényt és 3 évre szolt megbizással a következő 6 tagot választották meg a felügyelőbizottságra: Beretits István, Gyenes Bertalan, Gyenes István, F. Szabó József, Mócsár Antal dr. és Winkler István. Stejskó Ottó dr.-nak, a szövetkezet ügyvezetését előterjesztése értelmében a közgyűlés az alapszabályokat akként módosította, hogy az elhalt tagok helyébe elsősorban az örökösök lépnek.

Végül a közgyűlés elhatározta, hogy míg a szövetkezet kedvezőbb anyagi viszonyok közé nem kerül, állami támogatást fog kérni.

— A kisszántói szerezésellen jogkárosultak javára újabban érkezett alábbi adományok hálás köszönettel nyugtázta a MANSZ elnöksége: Tormássy Gézáné 5, Tormássy Dező 3, Máté István 5, dr. Révész Benecéné 2 pengő. Bibliák, zsolotrók és imakönyvek, fall biblia-mondások, aranymondások, bibliai levelezőlapok igen szép kivitelben kaphatók a Kultúra könyv- és papírkedveskedésben. Telefonszám 66. Az új postapalotával szemben. 516/1

* Mútrágya Rosenbaum cégnél.
— Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakszolgálat jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +20.9 C°, minimuma +14.7 C°, reggel 7 órakor teljesen borult, esik; kőtől, északnyugati szél, talaj +14 C°, léghő +15.3 C° (Csapadék: 5.7 mm eső).

— Kedden utaznak el a nürnbergiek. A nürnbergi vendégek ma délután Szikrába rándulnak ki és Johann Meter KIE-főtlikár vezetésével kedden délután a személyvonattal utaznak el Kecskemétre.

— Erős, vérbő, kövér emberek számára a természetes „Ferene József” keserűtív naponként való ivása a legkisebb örökösök nélkül könnyű és rendes békülködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferene József víz sziv- és idegjavosoknak, vese- és cukorbetegeknek, valamint közvényben és esziban szenvedőknek is nagyon jót tesz és ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. A Ferene József keserűtív gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

* Legnagyobb választék a Héjjas-haristnyházban. 2552

— A KSC futballszakszolgálatának vígalmi bizottsága kedden este 7 órakor ülést tart.

* Kenyérüzem snajt örletéséből származó elsőrendű rozskorpa, prima tengeri rendkivül elsőn kapható Dénes és Kovács — Dénes Károly cégeknél. 2528

Pályázati hirdetés

A ref. egyház elnöksége pályázatot hirdet tápírtézei részére a f. évi szeptember 1-től 1932. évi augusztus 31-ig terjedő időre szükséges sertés-, borjú- és marhahús, továbbá kenyér és péksütemény szállítására. A zárt, írásbeli ajánlatok f. hó 27-én déli 12 óráig adandók be az egyházi pénztárnál. Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek az egyházi pénztárban. 2524

A ref. egyház elnöksége.

A kecskeméti kir. törvényszék

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapfőmunkás és kiadó:
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

A kecskeméti kir. törvényszék

No. 2011. 09. 1931. szám. 2563

HIRDETMÉNY

eszdönküivill kényezeregyességi ügyben

A Kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Pál Zsigmond díszmunka és dívtáruja he nem jegyzett kereskedő csejdi lakos elleni kényezeregyességi ügyben az OHE-nél létrejött 50 százalékos magánegyesseget jözörös vezessél jövöhözjé.

Kecskemét, 1931. évi augusztus 12. napján.

Orbán János sk., kir. törvénzék bíró

A kiadóvály hírelt.

Tollasné sk. íróféseregdtiszt

Hirdetés

A városi gyepmesterlelepen 4 gödör vegyes trágya f. hó 27-én, csütörtökön déleltől 9 órákor a helyszínen nyitáanos árverésen el fog adatni.

Bánatpénz gödrönként 50, földgödörönként pedig 100 pengő.

Egyéb feltételek a város gazdasági hivatalában tudhatók meg.

Kecskemét, 1931. évi augusztus hó 23-án.

259. *Gasdási osztály*

Ingatlanforgalom

Nagy Lajosné Karátyné Katalin IV., beltekli 151 négyeszőgöl házhelyét megvette Nagy Mihályné Kiss Erzsébet 755 pengőért.

Herváth Józsefné T. Nagy Lidia urrété dülgi 2 hold 1371 négyeszőgöl földjét megvette Szabó Juliánna és Sára 1800 pengőért.

Hj. Csász László fehértől dülgi 1 hold 800 négyeszőgöl szőlőjét épülettel megvette Albrecht Sándor és neje Kálai Jozefin 3000 pengőért.

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. RÉSZEYNYOMDA.

Fontos Budapestre utazók részére!

Szálljon meg a

Merán szállóban

Berlini tér 7. (nyugatnál)
Budapest legjobb helyen fekvő

modern szállója

Lift, központi fűtés, hideg- és meleg folyóvíz, fürdőök, telefonos szobák. Kávéház, étterem.

Szobák 4-50 P-től.
Penzió 8- P-től.

Egyágyasnál 10%, kétágyasnál 20% engedmény e lap olvasóinak. 551

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Paré Pál és Nagy Juliánna fia Dező István rk. — Markó László és Vörös Magdolna fia István rk. — Hardi Szabó János és Zsika Anna leánya Sarolta Mária rk. — Polgár Imre és Gyulai Iлона leánya Iлона Mária ref. — Turli István és Ország Mária leánya Mária Zsuzsanna ref. és fia János István ref. — Janik László és Szikra Rozália leánya Erzsébet rk. — Szabados Sándor és Szabó Magdolna leánya Márta Magdolna ref. — Borbás Lajos és Borbély Margit leánya Iлона Eszter rk. — Molnár Lajos és Juhász Mária leánya Iлона Rózsa rk. — Farhas Mihály és Halász Eszter leánya Anna rk. — Mőza Mihály és Szabó Mária fia Mihály István rk. — Szabó István és Varga Anna fia István rk.

Kihirdetett jegyespárok:

Török László rk. bádagossegéd és Bankó Terézka rk. — Németh István ref. korállatorvos és Szőke Irén ref.

Házasságok:

Molnár István rk. kömüvessegéd és Ország Iлона rk. (Hegedűs Miklós és Kozaesek Elek dr.) — Hajagos József rk. gyári munkás és Fekete Eszter rk. (Góg Gáspár és Kovács Ferenc) — Stark Tibor izr. tisztviselő és Friedenthal Irén izr. (Somogyi Pál és Kohn Elek). — Dunai József rk. fm. és Farkas Erzsébet rk. (Gyenes Adám és Pető Sándor).

Halálozások:

Német Imre József rk. 36 éves, Szívós-utca 5. — Józsa István rk. 12 hónapos. — Bakó István rk. 18 hónapos. — Tasi István rk. 59 éves. Bem-utca 20. — Lajos József ref. 25 éves. Voelker-telep. — Farkas Iлона rk. 13 hónapos. — Halász Rozália rk. 12 hónapos. — Nagy Vilma rk. 2 hónapos. — Farkas Istvánné Major Juliánna rk. 50 éves. Hetényegháza. — Özv. Kovács Jánosné Gugi Mária rk. 38 éves. Cserép-utca 29. — Csorba Imréné Dinók Anna rk. 48 éves. Szent László-város 1. — Pataki Sándor rk. 2 hónapos — Sánta Mária rk. 5 hónapos

3732-1931. vb. szám. 2567

Árverési hirdetés

Dr. Valtér Leó budapesti ügyvéd által képviselt Magyar Ágés és Visszontároltató Rt. javára 41 pengő 05 fillér tka és 100 követelés és járuléki ereje. — amezarvánban a kivételben előzőekben részletesen írtak, annak behatárolással — a kecskeméti kir. bíróságnak 1931. évi Pk. 17.342. számú végzésével elrendelt kötelezést végrehajtás folytán végrehajtást szenevődel 1931. évi május hó 15-én foglatlak és 5000 pengő az 1908. évi Nkt. te. 20. szakasza alapján a követelést megnevezett dr. vitéz Márkus Ferenc ügyvéd által képviselt Bimba János javára 133 pengő 64 fillér s jár., továbbá a foglatlak jegyzőkönyvéből ki nem bűm más foglatlakot javára is, az árverés megtarlatását előrendeltem, de csak arra az esetre, ha kötelezőt jogok és követelések ma is tartanak és ha ellenük hatósági bírólga igénykereset pihánudnak nines — és annak Kecskeméten, Kisföld 129. sz. alatt leendő megtarlatására határidődel 1931. évi augusztus hó 29. (huzsonbati) napjának délután 4 óráig orárat tüzök ki, amikor a bíróságot a leltőbűlet ígérnek kényezeregyességi mellett, szőlőségi esetén besezon által is el fogom adni, meg akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánásúgot írásban nem nyilatván!

Kecskemét, 1931. évi augusztus hó 1. *Ried István, kir. bír. végrehajtó.*

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyháznak a Kéttmplom-közön 2 üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2992

Jóravalt házaspár ingyen lakást kap házmunka elvégzéséért. Szechenyi-körút 38. 558

Eladó ház és szőlő. A város központjában 5 szoba, üvegház, konyha, cseledszoba és számos megletező mellékkelységből álló családi ház, istállóból és koesiszimmel nagy pincével, valamint mástét kat. hold beltelkű szőlő, mely házhely céljára is alkalmas, mindkét ingatlan tehermentes, szabadkőzből eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Szívós Béla ügyvéd irodájában, Nagyvárosi-ú. 13. sz. 2570

Kiadó lakás. Budai-utca 25. szám alatt 3 szobás utcai lakás zárt folyosóval november 1-re kiadó. 590

Ért raktár irodával együtt azonnal kiadó — Felső utca 9. sz. alatt. 557

Petőfi-utca 1. szám alatti Sikari Kovács-féle ház eladó. Nagytelkű sarokház, mely áll 7 szoba és mellékkelységekből, nagy pincéből, magtárból, istállóból stb., ügy üzletembernek, mint gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvéddel, Tatay-tér 1. z. Új postapalotával szemben. 2451

Kétszobás garzon úrilakás egy vagy két személy részére kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 556

Eladó ház. A Bercsenyi-utca 6. szám alatti ház szabadkőzből eladó. Értekezni lehet ugyan ott. 778

Szechenyi-fasorban, Gál József szomszédsgában levő Keresztes-telek eladó. Tudakozódni lehet Munkácsy-utca 1. sz. alatt délután 4-től 6-ig. 2541

Kövessmühely és egy nagy, 20 méter hosszú világos műhelyiség kiadó Sétány-utca 13. szám alatt. Egy-két jó házból való fiú műlakatanomnak felvétetik. Érdeklődni lehet Tisinger műlakotnál, Mikos-utca 3-5. szám alatt. 2527

Eladó a Csongrádi-utca 7. számú adomentes sarokház. 3090 pengő évi jövedelem. 2523

Egy jókarban levő kétszárnyas üvegaftó eladó Váci-utca 1. szám alatt. 2520

Ügyeleti részére keresek a városhoz közel fekvő 20-30 hold mindent megtermő szántó-ingatlan. Szabó Pál dr. ügyvéd, Belső Szechenyi-utca 9. sz. 2510

Művelendő. Kisfaludy-utca 16. számú úri lakóház, amely gazdálkodónak is kiválóan alkalmas, árverésre kerül. A házra a Kecskeméti Leszámlitólbank előnyös feltételek mellett nagyobb kölcsönt meghagy. Bővebb felvilágosításal Donáth József dr. ügyvéd, intézeti ügyvező szolgálat, Leszámlitólbank épületében, Rákóczi-út 4. 2509

Kis családi ház rendkívül előnyös feltételekkel eladó. Értekezni lehet a mozi melletti Árusító bódában. 547

Eladó takarékpénztári és gazdasági gőzmalom részvény. Cím a kiadóhivatalban. 2515

Eladó 3 és fél hold prima közeli városföldi föld műtút mentén és egy jó kukoricagödör, 500 székra. Értekezni lehet Benkő István róffüszületében. 548

Elveszett szerdán déleltől a zöldségpiacon egy rugós arany karkötő. A becsületes megtaláló adja le a kiadóhivatalban, ahol illő jutalomban részesül. 553

Eladó ház. Csály-utca 4. számú ház. 3 szobás lakással, mellékkelységekkel, 185 négyeszőgöl udvarral eladó. *Képződj nem kell, beltekőnnyel kifűszelhető.* Érdeklődni lehet az esti előadások alatt a moziában. 529

Háromszobás lakást keresek november 1-re, esetleg kisebb családi házat megvetelre. Cím a kiadóhivatalban. 2481

Eladó Belsőnyírben 5 hold erdő-, szőlő- és földbirtok. Értekezni lehet Jókai-utca 44. sz. alatt. 543

Különféle üzletberendezés, több Singer-varrógép jutányos áron eladó IV., Bánffy-utca 11. szám alatt. 292

A ref. egyház tulajdonát képező Tatai-tézi fűrház sarok üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

Árverési hirdetés. A Kecskeméti kapitány-ság 1931. aug. 28-án déleltől 8 órákor a városi főszőlő udvarban árverést tart. Árverésre kerül 2 darab kőmestári hatastló és 1 drb. sárga, fedél nélküli steier kocsai (homokfutó). 501

Városföldön Héjas Ferencnek 85 holdnyi földje használatban kiadó. Értekezni lehet vasárnaponként Munkácsy-utca 8. sz. alatt. 2273

30 hold jömnőségű ingatlan, melyben van 5 hold kaszáló, Belső-Nyírben eladó. Esetleg részletekben is, vagy a mellette levő 60 holdas tanács ingatlanal együtt. Értekezni lehet dr. vitéz Márkus Ferenc ügyvéddel Tatay-tér 1. sz. új posta palotával szemben. 2571

A SINGER VARRÓGÉPEK MEGIS A LEGJOBBÁK!